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1) ua 40320 cm® 4) Ha 10060 cm®

2) Ha 30180 om’ 5) na 2160 cM’

3) Ha 20 160 em’

Haiigure obGbneM TpeyroneHOH mupamuabl ¢ BhICOTOH 90,
B OCHOBAaHHH KOTOPOIf JIeXKHT pasHOOEAPEHHEIH MPAMOYTOIb-

e

Hulil TPEYTONBHHUK ¢ runoTenysod 100 (V = ES -h

1)225000  3) 150 5) 1002
2) 75000 4) 15042

BricoTy HpaMuaBl M3 3312HMs 5 yMeHBIIHIH B 3 pasa. Kak
U3MEHKTCH ee 00BemM?

1) Toxe yMeHbIINTCA B 3 pa3a
2) He H3MCHHUTCS

3) yBenuuures B 3 pasa

4) yMeHbIINTCA B 2 pa3a

5) yBemuuutcs B 2 pasa

3 . Kaxoit

. 20-
IInomans OCHOBAaHHMA NpPAMOH NMPH3MBI PaBHa

JAOMmKHa GRITH BEICOTA /2 3TOH TIpu3MBl, 4T06kL e¢ 06beM ¥ Gbin
papen 33 %’.’ (¥ =Sp k)

1
3 35 935
23 45

Haiimure 06peM TPEyronsHOH npu-
3MEL

Otset:
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HAYANBHLIE CBEQEHUA W3 CTEPEOMETPUN.
TENA BPALLIEHUA

Ha30BHTE BLUIENEHHBIC HA PUCYHKE 31EMEHTSI LFUTMEADA.

1) ocu

2) OCHOBaHHA

3) obpasyrowne

4) GOKOBBIE ITOBEPXHOCTH
5) panuycei

Hadinure niomwans GOKOBOH MOBEPXHOCTH IUMAHHAPA
(S =2nrk).

1) 24n 4) 31
2) 12n 5) 21
3) 6n

Kaxoii sneMeHT xoHyca yKa3aH Ha PHUCYHKe HeBEpHO?

1) BeicoTa
2) paamnyc OCHOBaHHS o6pazyiomas BBICOTA
3) ocHoBaHME
4) obpazyromas
5) BCe BEpHO

Haiiaure momans Goxosoit oBepxHOCTH Komyca (Sq, =nrl).

HVén - 4
2) 5n
3) 5J6n
4) 30n
5) 4301 °
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STEOT

Da e 5o
2)6 4z

Haiigure 06BeM mapa ¢ paauycom 3 (V = ; nR’ J

1) 3n
2) 6n
3) 36n
4)3n
5) 108x

Haiiaure nnolanas cheps ¢ AHArOHANBI0 42 (S =4nR Z)A

1) 8n

2) 8x?
3)+32n
4y 3%
5) 32n

CpaBHHTE YACHEHHBIC 3HAUEHHS IUIOMAMM Chepsl C paiuy-
coM 3 1 0GbeMa wapa ¢ pauycoM 2.

S cgepn =
‘
OTBeT: Scgepp --r-

Visapa
Viwapa S cpeprt




